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Καϊτεζίδης: «Επιτέλους να ολοκληρωθεί το
µετρό Θεσσαλονίκης χωρίς µουσαµάδες»

Υπέρ της λύσης της απόσπασης και επανατοποθέτησης των αρχαίων ο

δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

Στην ειδική συνεδρίαση του δηµοτικού συµβουλίου Θεσσαλονίκης για το πολύπαθο έργο του µετρό

έδωσε το παρών ο δήµαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ενώνοντας τη φωνή του µε την

κοινωνία της Θεσσαλονίκης που θέλει επιτέλους να δει τους συρµούς να µπαίνουν στις ράγες.

Ο κ. Καϊτεζίδης µαζί µε άλλους δηµάρχους του πολεοδοµικού συγκροτήµατος (Αµπελοκήπων-Μενεµένης,

Νεάπολης-Συκεών και Καλαµαριάς) είχαν τη δυνατότητα να ενηµερωθούν και κατ’ ιδίαν από τον δήµαρχο

Θεσσαλονίκης Κωνσταντίνο Ζέρβα για τη λύση της απόσπασης και επανατοποθέτησης των αρχαιοτήτων

στον σταθµό Βενιζέλου, µία λύση την οποία οµόψυχα προκρίνουν οι παραγωγικοί φορείς της πόλης στη

βάση και της οµόφωνης απόφασης του ΚΑΣ το 2014.

Οι δήµαρχοι συµφώνησαν πως η προτεινόµενη λύση εξασφαλίζει τη συνολική παράδοση της κύριας

γραµµής του µετρό µαζί µε τη στάση Βενιζέλου το συντοµότερο δυνατό, αναδεικνύει τα αρχαιολογικά

ευρήµατα µε το µικρότερο δυνατό κόστος εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα και όλες τις απαραίτητες εγγυήσεις

ασφάλειας για το επιβατικό κοινό.

Όλοι τους συµφώνησαν πως το έργο πρέπει επιτέλους να τελειώνει για το καλό της πόλης και

προκειµένου να επουλωθούν τα οικονοµικά τραύµατα που άφησαν οι πολύχρονες καθυστερήσεις και οι
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είναι ένα έργο ενιαίο που πρέπει να λειτουργήσει εν συνόλω και όχι

αποσπασµατικά.

Θα εκπληρώσει τον στόχο του και θα προσφέρει υψηλή προστιθέµενη αξία, εφόσον

πάρουν σειρά και οι επεκτάσεις τόσο προς το αεροδρόµιο Μακεδονία όσο και

προς τα δυτικά.

Μετά από µία πενταετή αδράνεια ήρθε η ώρα να

επιλεγεί η λύση του 2014 ώστε επιτέλους να

ολοκληρωθεί το µετρό Θεσσαλονίκης χωρίς…

µουσαµάδες. Ο δήµος µας στηρίζει την πρωτοβουλία

του δήµου Θεσσαλονίκης και προσωπικά του δηµάρχου

Κωνσταντίνου Ζέρβα ώστε το µετρό της Θεσσαλονίκης

να τρέξει επιτέλους στις ράγες της ολοκλήρωσής του»,

δήλωσε εξερχόµενος ο δήµαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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